

Юные атланты на ступенях почета



Недавно в муниципальном образовании на ул. Фрунзе, д. 4 открылся новый подростково-молодеж-

ный клуб «Атлант». Приоритетным направлением в работе клуба являются восточные единоборства,

в частности Эншин каратэ. В спортивных секциях занимаются ребята от новичков до чемпионов и призеров турниров разного уровня. В копилке последних достижений «Атланта» – призовые места на чемпионатах Европы и Польши по Эншин каратэ.

Помимо участия в соревнованиях, клуб организует у себя турниры международного уровня. Так, совместно с муниципальным образованием Пулковский меридиан был проведен спортивный праздник «Мосты дружбы», в рамках которого состоялся турнир по Эншин каратэ. В гости к «Атланту» приехали ребята из Украины, Латвии, Польши, Белоруссии и Азербайджана. Юные «атланты» под руководством педагога-организатора клуба Антона Бодягина не подвели



и, поступив не совсем гостеприимно, заняли I место в общекомандном зачете.

Клуб активно участвует во всех спортивных и культурно массовых мероприятиях, проводимых в Московском районе. Девиз «атлантов»: здоровый образ жизни и всестороннее развитие личности. Двери клуба открыты каждый день, кроме воскресенья, а записаться в клуб можно по телефону 368-29-58.

Жанна Земцева